



李娜捧起奖杯的瞬间 CFP供图

都退役了还要和小威斗

2015劳伦斯颁奖典礼,李娜获“特别成就奖”

英雄

秀幽默

自嘲一孕傻三年

坎通纳、迈克尔·约翰逊、姚明、刘翔……有着“体育界的奥斯卡”之称的劳伦斯奖,作为目前唯一全球性的体育颁奖仪式,吸引了无数大腕来到了昨日的上海,但星中之星绝对属于李娜。

李娜到底有多大牌?在颁奖仪式前的发布会中,李娜的专场发布会被安排在最大的媒体工作间进行,而作为颁奖嘉宾的“国王”坎通纳的发布会原本将在李娜发布会旁边的小房间进行,但因为采访李娜的记者太多,坎通纳的发布会被临时安排到了一楼。

这是劳伦斯颁奖典礼第一次在中国举行,人气最旺的李娜,再

加上坐镇主场,自然要有所收获,一举拿下特别成就奖。李娜“在台下想了很久的英文获奖感言,上来全忘了,在中国有句俗语,叫一孕傻三年”。挺着大肚子登台领奖,李娜用中文开着玩笑。随后再现霸气获奖感言:“其实我之前想,我应该获得最佳女运动员吧,和塞蕾娜(小威)对抗很多次,希望这一次可以打败她,在我的主场。”虽然,李娜和小威都最终没有获得最佳女运动员奖,该奖项被埃塞俄比亚田径名将迪巴巴获得,但李娜所获的特别成就奖在劳伦斯16年历史上仅仅出现过两次,上一次是2013年的菲尔普斯,绝对属于重量级奖项。

体育是勇气、坚持、笑声、泪水和收获,昨日在上海,已经退役的李娜又收获一个重要奖项:上海2015劳伦斯世界体育奖的特别成就奖。值得一提的是,这一奖项在劳伦斯16年历史上仅仅出现过两次,上一次是2013年的菲尔普斯。挺着大肚子上台领奖,李娜依旧个性和幽默,笑言忘记了提前准备的获奖感言因为“一孕傻三年”,同时笑称“我一直以为我可以获得最佳女运动员呢”。

综合新浪

五载兼程拼搏路 攻坚克难续华章

杭州银行南京分行今日迎来五周年行庆

自2010年4月16日成立以来,杭州银行南京分行即秉承总行“诚信、创新、效率、尊重、责任”的核心价值观,致力于为城乡中小企业与居民家庭提供亲和、专业、便捷的金融服务,为南京的社会经济发展提供了有力支持。

立行之初,杭州银行南京分行就凭借先进的金融管理经验,结合江苏及南京经济金融形势,确定了“特色化发展”和“差异化经营”的发展方针。截至2015年3月末,杭州银行南京分行已拥有9家营业网点(含正筹建中的浦口支行),表内外资产总额超过200亿元,为支持地方经济发展做出了重要贡献。

五年来,分行先后为南京市江宁区、鼓楼区、浦口区等区域的重点项目提供相应的配套资金支持,有效支

援了多项城市基础设施和开发区项目的建设。同时,分行还加快银企合作平台建设,大力开展金融知识普及。五年来累计获得“江苏省金融服务百佳示范单位”、“江苏省首届银行知识竞赛一等奖”等近百项荣誉。

南京分行在成立伊始就确立了打造“中小企业主办银行”的市场定位,致力于与中小企业建立长期的战略合作伙伴关系,打造出自己的优势品牌。截至2015年3月末,南京分行为中小企业的融资支持已超10亿元,为近千户中小企业客户解决了资金瓶颈问题。

为有效解决科技型企业的融资难问题,南京分行还成立了科技金融的专营支行——软件大道支行,建立单独的科技金融服务团队,创新金融服务模式,大力发展科技金融服务。

五年的经营与发展,杭州银行南京分行服务客户的能力大大提高,不仅是客户规模和数量增幅显著,而且金融产品已从传统业务,发展到能根据客户需求进行创新且兼具“财富管理”特色。在金融收费政策上,分行积极与总行沟通协调,为南京市民额外争取了ATM机异地和跨行取现手续费、个人网银工本费等多项常见业务的免收政策支持。

展望未来,杭州银行南京分行又站在了新的历史刻度上,新目标、新理想、新起点、新高度,杭州银行南京分行定将以敢为人先、追求卓越、乘风破浪、勇往直前,努力开创更加美好的明天,不断为南京的经济建设和社会事业发展做出更大的贡献!

准妈妈

还有几个月就要生了

从踏上红地毯的那一刻开始,几乎所有的闪光灯和镜头,都对准李娜和她隆起的肚子。马上就要当母亲的李娜,谈论最多的话题之一,也是即将出生的宝宝。

“难忘瞬间太多了,但不管怎么样,我得到世界上最好的礼物,从运动员转换角色到妈妈……”当颁奖典礼主持人问李娜在去年最难忘的瞬间时,李娜谈到了自己成为母亲的幸福,并表示自己“还

有几个月就快当妈妈了”。当主持人问道肚子里的宝宝有没有和你一起庆祝时,李娜笑着回答道:“我想要是颁给他一个奖的话,应该是最忙碌宝宝奖。”

退役后,李娜和丈夫姜山过着平静的生活。对于外界称李娜已经开始学习做饭当一个家庭主妇,李娜在领奖时笑着回应:“那是对外号称的,应该表扬一下姜山,一直都是他下厨,因为他觉得我太笨了。”

周年盛典
ANNIVERSARY
感恩有你
一路相伴

杭州银行南京分行5周年
5th anniversary of the Nanjing Branch of Bank of Hangzhou

hzbank 杭州银行
BANK OF HANGZHOU